

家居卖场

战场6

# 石林家居七剑出鞘

作战目标:300元无敌券 1千元团购券



明天,石林家居“七剑”盛惠就要正式出鞘了。“七剑”一转笑傲江湖的冷面形象,成为石林光华门广场与家乐家广场震撼国庆家居市场的利刃。第一剑“由龙剑”,指的是“千家品牌工厂最低3折特供石林”。第二剑“青干剑”,指的是“全场满1000减100元现金”。第三剑“莫问剑”,指的是“满1000抽免单大奖、百万豪礼”。第四剑“日月剑”,指的是“购物满30000送1000元灯饰、窗帘现金券,满50000送2000元灯饰、窗帘现金券”。第五剑“天瀑剑”,指的是“七大买断价专场活动”。第六剑“舍神剑”,指的是“工厂总裁签售团亿元让利”活动。第七剑“竞星剑”,是倍受广大消费者关注的“万人家具建材团购会”。

## 李洋地板第一届全国巡回展

李洋地板于9月22日开启了第一届全国巡回展,并以南京作为首发。作为全国巡回展的首站,同时更为回馈广大的南京消费

者,李洋地板从12年的行业经验和诚信经营的商道出发,精选出市面上最受欢迎的十款板材,打造出南京地板的首个龙虎榜。此次评判龙虎榜上榜标准包括了价格、铺装效果、综合性价比、材质和南京气候的适宜程度等,可以说此次榜单入选的板材均是最适宜南京消费者的产品,价格从几十元至几百元,涵盖了各个消费层,在这个金秋之季开始家装的您一定会选中一款适合您的地板。

## 享开来橱柜总经理推荐产品

开来橱柜为回报客户,国庆期间,开来橱柜携手欧洲四大跨国公司的顶级产品为南京市民奉献出一场橱柜的饕餮大餐。据悉,除了橱柜配置来自欧洲外,此次中秋开来橱柜还和德国西门子电器合作,推出了最低9900元(含开来橱柜、西门子电器、欧琳水槽、全套五金)有史以来最大的促销活动。

“现在客户都很注重环保,一

套橱柜环保不环保关键是看柜体,板材的环保是橱柜环保最关键的因素。”据开来橱柜相关负责人说,板材的环保主要看甲醛的释放量,目前国内最环保的板材就属吉林露水河了,它是国内最大的生产人造板厂之一,也是上市公司,吉露板的甲醛释放量可以控制在欧标E1级,也就是 $\leq 1.5\text{mg/l}$ 。

## 格尔森地板买地板送金条

浙江格尔森木业有限公司位于被誉为“中国实木地板之都”的南浔,现为南浔地板协会会长单位、中国木材流通协会常务理事单位、中国林产工业协会地板专业委员会理事长单位。格尔森地板得到了美国、加拿大、澳大利亚、俄罗斯、西班牙等国外客商的认可,产品出口呈现快速增长态势。格尔森地板十一将在石林家居举办大型促销,买指定数量、指定地板送金条一根,全场礼品多多,欢迎来店订单。

(童婷婷)

# 皇家“柜”族 钜惠全城

作战目标:前200名打电话预约者可到活动现场免费领取精美笔记本,买衣柜免费送移门

提到丹麦风情,就想到浪漫的欧式风格,的确,在众多的衣柜品牌中,丹麦风情以其特有的文化在衣柜市场独领风骚。正值国庆到来之际,丹麦风情衣柜金盛国际家居江东门店即将盛大开业,届时推出限时两天的全城钜惠。

丹麦风情秉承着“做一家受人尊敬的企业”在中国立足,在品质上自然毋庸置疑。11岁的丹麦风情荣获了诸多殊荣,比如制柜博士、深圳家居业驰名品牌、中国家居业年度优秀品牌、中国橱柜行业标准制定企业、中国绿色材料授权使用企业等等。在今年更成为了中国2010上海世博会推荐品牌。由于习惯将衣柜摆放于卧室,那么环保就成了重中之重,否则您的睡眠、您的健康都将大打折扣。丹麦风情正是高扬健康生活旗帜,提出了“挑战甲醛零极限,享受健康新生活”的绿色口号。

丹麦风情在材质上也精挑细选,工艺上尽善尽美,回归自然,崇尚原木韵味,外加现代、实用、精美的设计风格,反映出都市人进入后现代社会的另一种思考方向。一直向客户表达一种诉求:把全球最浪漫、最环保、最健康、最轻松、最惬意的生活方式带回家。众多业主都表示设计和风格是他们选择家居产品的首要标准。的确,美好的外观不仅是主人品位的见证,更影响着日常生活的心境和心情。丹麦风情正好就满足了那些

以貌取“柜”的时尚一族。特别的北欧系列,以浅色系为主,一方面追求充满现代造型线条的modern style,另一方面追求自自然然的nature style,自然符号,力求清新。淡淡的色彩、洁净的清爽感、优美的线条,造成了一度的抢购狂潮。

10月1日~2日,金盛国际家居江东门店开业之际,丹麦风情特推出了限时放价活动,感谢新老顾客一直以来对丹麦风情的支持与厚爱。据相关负责人介绍,由于此次优惠力度空前,史上之最,完全打着回馈牌,所以只得限时两天。

重头戏就是买衣柜送免费冲浪百叶移门,此移门780元/平方米,完全不用担心搭配问题,因为有五种颜色任意选择,而且适合多种风格。在开业两天期间,丹麦风情精心挑选了数款移门系列和套餐系列以特供价推出,均为款式一流的热门产品,而且承诺全场中式、欧式、美式均8.2折出售。如此的折扣并不是极限,丹麦风情还为广大业主准备了折后返现的惊人优惠。如果折后总金额为10000到20000元之间,就当场返2%的现金,折后总金额为20000到30000元之间,就当场返3%的现金,以此类推。

## 作战提醒

作战时间:10月1日~2日

作战地点:金盛国际家居江东门店3楼B3-B6号

快报记者 袁阳

9月15日起  
尊贵接待预定



五星联盟

# 五星联盟 巅峰飓风

10.5家居5大顶级品牌大型极惠盛典 High翻江东门金盛店

☆ 2000元存折大派送

☆ 200000元豪华大奖

☆ 千人集采 千份大礼

☆ 1000万厂价超级让利

跟“极惠盛典”还剩5天

大型集采报名热线:86581895

索菲亚衣柜

金牌厨柜

BODE  
博德

圣道家·巴洛克地板

TOTO

主办单位:南京五星建材联盟  
承办单位:索菲亚衣柜、金牌厨柜、生活家·巴洛克地板、博德橱柜、TOTO卫浴  
活动时间:2010年10月5日  
活动地点:金盛国际家居江东门店